### 深读安徽 SHENDUANHUI

编辑 丁家发 | 组版 王贤梅 | 校对 陈文彪

# 全省政务服务系统 "最美之星"评选结束



协办: 市场星报

星报讯(记者 邵华) 昨日,市场星报、安徽财 经网记者从安徽省政务服务中心获悉,经过多轮 严格的筛选,为期近半年的全省政务服务系统"最 佳服务窗口"、"最美服务之星"评选活动即将落下 帷幕;多名候选单位与个人喜获"最佳服务窗口"、 最美服务之星"荣誉称号。

今年1月20日,为深入开展党的群众路线教育

实践活动,进一步提高政务服务水平和人民群众的满意度,安徽省政府政务服务中心在全 省政务服务系统开展了"最佳服务窗口"和"最美服务之星"的评选活动,并由市场星报全 程协办。经过前期的候选人公示、群众投票,本月10日至24日期间,活动主办方组织了专 家及领导小组对参评的全省政务服务窗口和窗口工作人员讲行多轮认直的评选打分。

据介绍,截至发稿时,"最佳服务窗口"和"最美服务之星"名单已经统计确认。 据了解,本次活动最终获奖单位和人员,将在2015年度全省政务公开政务服务专题培 训班会议上公布并颁发证书。

安徽省政务公开办负责人表示,此次活动自开展以来,全省政务服务系统层层发 动、广泛宣传,通过组织推荐、个人自荐等形式,全方位寻找"最佳服务窗口"、"最美服 务之星"。同时,在评选过程中,对候选名单进行多渠道的监督评议,通过报纸公布、网 络投票、专家及领导小组投票等方式,既确保了谁是最美群众说了算,又保证了评选结 果的科学、阳光与公正。

# 服刑3年后,男子被判无罪

亳州中院已受理其国家赔偿申请

□ 本报记者

2009年,因被认为涉嫌非法转让、倒卖土地使用权,蒙城男子马辉被警方刑事拘 留,后被当地法院判处有期徒刑3年。3年刑满释放后,马辉不服并上诉。今年5月, 法院判决他无罪。马辉认为,蒙城县法院办错案子,应该有人为此承担责任,他也应该 获得国家赔偿。昨天,记者从亳州市中院获悉,该院已受理了马辉的国家赔偿申请。

#### 3年刑满后上诉 法院认定其无罪

马辉说,他原本是蒙城县税务局的一名职工,2009年之前,他在老家的集体土地 上盖了上万平方米的房子。

"我自己住一部分,其他的都出售了。"马辉说,他没想到会因此被认为涉嫌非法转 让、倒卖土地使用权,2009年8月30日,马辉被刑事拘留。

后来蒙城县法院认为马辉违反土地管理法规,非法转让、倒卖土地使用权,非法获 利,其行为已构成非法转让、倒卖土地使用权罪,判决其有期徒刑3年,罚30万元。

2012年8月,马辉刑满释放。对于当时的遭遇,他很是不服:"那时我们农村很多 人都这样建房,别人都没事,怎么轮到我就是犯罪呢?"于是他向亳州市中院上诉。

2015年5月,亳州市中院下达了终审判决书。判决书认为,马辉未经审批在集体 土地上建房销售的事实清楚,但根据《最高人民法院〈关于个人违法建房出售行为如何 适用法律问题的答复〉》,马辉的行为不构成犯罪,原审认定事实清楚,但适用法律不 当,依法应予纠正。亳州市中级人民法院最终判决马辉无罪。

#### 讨要说法 男子申请国家赔偿

据悉、《最高人民法院〈关于个人违法建房出售行为如何适用法律问题的答复〉》指 出,在农村宅基地、责任田上违法建房出售如何处理的问题,涉及面广,法律、政策性 强。有关部门正在研究制定政策意见和处理办法,在相关文件出台前,不宜以犯罪追 究有关人员的刑事责任。

如今的马辉要为自己3年的牢狱生活讨一个说法。"蒙城县法院办错了案子,应该 有人承担责任,我也应该获得国家赔偿。"于是,马辉向亳州市中级人民法院提出了国

昨天,记者从亳州市中级人民法院获悉,法院已经受理了国家赔偿的申请,目前正 在走程序之中,近期将会给马辉答复。"如果蒙城县法院办了错案,将依法追究相关人 员法律责任。"该院一位工作人员说。

#### 司法拍卖公告

#### 合肥市公共资源交易中心 银河司法拍卖公告 59期

报名:滨湖新区南京路市交易中心 633

633 室 66223763 李工 第 60 期: 于 7 月 14 日(周二)下午 3:00,在本公司拍卖厅司法拍卖:巢湖市 3.00,在本文司和吴门 可公司实:案确门 向阳苑**居区 3幢1单元 201** 室(2次),约 94.18㎡约37.3万,法院:82172653 **看样登记:**公告日至会前日下午 17

时止(

时止(到账)
公司地址:长江中路55号省委办公
厅服务楼4层 62621222 13966727181
网址:www.ahyh123.com
注意事项:凭有效证件办理登记手
续。保证金与期20万:60期4万。竟买
成功保证金冲抵价款,竟买不成5日内退
还不计息。

2015.6.25

拍卖公告

契桥的 山市徽州区迎宾大道666号黄山 也02幢房产,商业用房,总面积 5万米,框架结构,共5层,1-4层 524.31平方米,整体拍卖,参考

、**展示、报名日期:**公告日—拍卖日

、注意事项:参加竞买者请持单位 照或本人身份证复印件及标的 买保证金(汇入帐号:工行淮南舜 ; 户名:淮南市财政局。帐号 22229004369288-00000032) 于续,如竞买不成,七个工作日内 证金

联系电话:0554—2691044 18655436622 监督电话: 0554—6612132 6612132 公司地址: 市朝阳中路市残联南侧 淮南市鑫桥拍卖有限公司 2015.6.25

# 蒙城操纵聋哑人盗窃案开庭



星报讯(丁伟 韩猛虎 记者 任杰 文/图) 昨日,亳州市中级人民法院在 蒙城县法院公开开庭审理全洪伟、王华 岭等30名被告人涉嫌盗窃等罪案。

检察机关指控,被告人全洪伟、王 华岭等人通过欺骗、暴力威胁、精神控 制等方式操纵一批聋哑人员实施盗窃, 形成盗窃集团,该集团在全国范围实施 流窜盗窃。其中实施盗窃犯罪180余

起,涉案财物价值人民币240余万元。 另外,全洪伟等被告人还涉嫌犯抢劫、 强奸、传授犯罪方法、掩饰隐瞒犯罪所 得、非法拘禁、窝藏等罪。

据了解,为依法维护聋哑被告人的 诉讼权利,保障庭审顺利进行,亳州中院 为被告人聘请了数名手语翻译,并在法 庭布置两台投影仪展示证据。因本案被 告人众多,预计庭审时间将持续数日。

# 安庆彩民中大乐透609万 3.6亿元大派奖完美收官

星报讯(魏建军 记者 江锐) 6月 24日晚,超级大乐透玩法第15072期开 奖,当期再次出现大奖井喷的盛景:全 国共开出大奖18注,加上派奖奖金,头 奖每注奖金为609万元;其中追加大奖 9注,单注奖金高达975万元。18注大 奖被北京、安徽等9地彩民中得,其中我 省安庆彩民中得1注大奖。

当期开奖号码为:19、20、21、31、 33+09、10。开奖后,从安徽省体育彩 票管理中心机房检索的信息来看,安庆 的大奖出自位于枞阳县城的15953网 点。记者与该网点业主徐玲女士取得 联系,据她介绍,当天网点购票人较多, 所以她对谁中奖已没有印象,不过从中 奖者采用"6+2"小复式投注来看,可能 是她网点的一位老彩民中的奖。

当期开奖结束后,今年超级大乐诱 3.6亿元大派奖活动也圆满落下帷幕。 虽然大乐透 3.6 亿元大派奖活动圆满落 幕,但目前大乐透的奖池仍高达13.29亿 元,足够开出130余个千万大奖。

## 老旧危楼啥情况? 逐一排查建立"明白账"!

星报讯(吴晓记者宁大龙) 市场 星报、安徽财经网记者昨日获悉,为防 止垮塌事故发生,保护人民群众生命财 产安全,全省范围内的老楼危楼安全排 查工作正式启动。

近期,贵州省贵阳市云岩区、遵义 市汇川区、遵义市红花岗区和天津市西 青区发生的4起房屋垮塌事故,对人民 的生命财产安全造成极大威胁。6月17 日,住房城乡建设部紧急召开全国老楼 危楼安全排查电视电话会议,要求在全 国范围内,全面、迅速开展老楼危楼安

全隐患大排查、大整治活动,各级住房 城乡建设和房管部门要切实担负起责 任,全力以赴抓好这项工作。

为贯彻落实住房城乡建设部6月 17日召开的全国老楼危楼安全排查电 视电话会议精神,在去年开展的老楼危 楼安全排查的基础上,我省立即组织力 量继续深入开展老楼危楼安全排查工 作。同时各地将逐步建立房屋安全管 理档案,逐步形成房屋产权人、使用人、 物业、社区、房地产主管部门等协调联 动的管理机制,保障房屋安全。



## 刘屹:我要让天空变得更蓝

星报讯(星级记者 刘海泉) "我想 让祖国的天空变得更蓝。"就是这样一个 年少时的梦想,让刘屹放弃美国绿卡,放 弃了许多人向往的美国梦,毅然回国,用 智慧和实干实现自己的中国梦。

刘屹出生于皖南山区的一个小县 城,毕业于美国威斯康星大学麦迪逊分 校。2008年8月,他怀着拳拳赤子心、 殷殷报国情,与已经就职于美国武田制 药公司的妻子一起回到了祖国,在池州 贵池工业园成立了安徽艾可蓝节能环 保科技有限公司。

7年来,刘屹及其科研团队完成汽油、

柴油和天然气发动机尾气净化产品的全 系开发,并全部实现产业化,全面达到国 IV和国V排放标准,同时完成了国Ⅵ的 技术储备。在机动车尾气净化处理领 域,已经将与发达国家近20年的差距, 从技术上缩小至不到5年,从产业上缩小 至不到10年。在细颗粒物净化和氮氧 化物脱硝技术方面,已经赶上国际先进 水平,打破国外企业对该领域的垄断。

2010年,刘屹成为最年轻的"千人计 划"国家特聘专家。2012年,他被评为安 徽省劳动模范。2015年,刘屹被评为"全 国节俭养德全民节约行动先进个人"。